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Çàäà÷è 1 òóðà, 6 êëàññ

1. Íàçîâ¼ì ãîä ëèõèì, åñëè â çàïèñè åãî íîìåðà åñòü îäèíàêîâûå
öèôðû. Íàïðèìåð, âñå ãîäû ñ 1988 ïî 2012 áûëè ëèõèìè. Êàêîâî
ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ëèõèõ ëåò, èäóùèõ ïîäðÿä, ñðåäè óæå ïðî-
øåäøèõ ëåò íàøåé ýðû?

2. Íà êðóãëîì òîðòå ñòîèò 7 ñâå÷åé. Òðåìÿ ðàçðåçàìè òîðò ðàçðåçàëè
íà ÷àñòè, ïðè÷¼ì â êàæäîé ÷àñòè îêàçàëàñü ðîâíî îäíà ñâå÷à. Ñêîëüêî
÷àñòåé áûëî ïîñëå âòîðîãî ðàçðåçà è ñêîëüêî ñâå÷åé ñòîÿëî â êàæäîé èç
íèõ?

3. Äàíû òðè íå÷¼òíûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëà p, q, r. Ïðî íèõ èçâåñòíî,
÷òî p > 2q, q > 2r, r > p− 2q. Äîêàæèòå, ÷òî p+ q + r > 25.

4. Ó Êîñòè åñòü øåñòü êóáèêîâ, ãðàíè êîòîðûõ ðàñêðàøåíû â øåñòü
ðàçíûõ öâåòîâ (êàæäàÿ ãðàíü ïîëíîñòüþ â îäèí öâåò). Âñå êóáèêè ðàñ-
êðàøåíû îäèíàêîâî. Êîñòÿ ñîñòàâèë èç êóáèêîâ ñòîëáèê è ñìîòðèò íà
íåãî ñ ÷åòûð¼õ ñòîðîí. Ìîæåò ëè îí ñäåëàòü ýòî òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû
ñ êàæäîé ñòîðîíû âñå øåñòü ãðàíåé áûëè ðàçíîãî öâåòà?

5. Â îäíîì äîìå ïðîâåëè ïåðåïèñü íàñåëåíèÿ. Âûÿñíèëîñü, ÷òî â
êàæäîé êâàðòèðå æèâåò ñóïðóæåñêàÿ ïàðà (ìàòü è îòåö) è â êàæäîé
ñåìüå åñòü õîòÿ áû îäèí ðåáåíîê. Ó êàæäîãî ìàëü÷èêà â äîìå åñòü ñåñòðà,
íî âñåãî ìàëü÷èêîâ áîëüøå, ÷åì äåâî÷åê. Äåòåé æå â äîìå ìåíüøå, ÷åì
âçðîñëûõ. Äîêàæèòå, ÷òî â ðåçóëüòàòû ïåðåïèñè âêðàëàñü îøèáêà.

6. Íà ïðîäàæó âûñòàâëåíû 20 êíèã ïî öåíå îò 7 äî 10 åâðî è 20
îáëîæåê ïî öåíå îò 10 öåíòîâ äî 1 åâðî, ïðè÷¼ì âñå öåíû ðàçíûå. Ñìîãóò
ëè Òîì è Ëåîïîëüä êóïèòü ïî êíèãå ñ îáëîæêîé, çàïëàòèâ îäíó è òó æå
ñóììó äåíåã?


